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ATA DA 162 (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 07 DE MAIO DE 2025. 

AOS 07 DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO A 
REALIZAÇÃO DA 16a (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 
ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 1 2 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO, REGISTROU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPA10, 
FRANCISCO WINO DINIZ, CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, DR 
ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DONIZETE 
EVANGELISTA DANTAS, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES 
FILHO E JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO.. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE 
VEREADORES O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 
SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS FOI DADO ENTRADA NESTA CASA 0 PROJETO DE LEI 
N 008/2025 — QUE CONCEDE GRATIFICAÇÃO AOS SERVIDORES EFETIVOS QUE OCUPAM 0 
CARGO DE CUIDADORES DE JOVENS E CRIANÇAS EM NOSSO MUNCIPIO. 0 REFERIDO PROJETO 
SERA ENCAMINHADO AS COMISSÕES E VOTADO NA PROXIMA SESSÃO. FOI LIDO TAMBÉM 
OFICIOS DE AUTORIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS EM RESPOSTA AOS 
REQUERIMENTOS DOS SENHORES VEREADORES. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 
REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DIN IZ APRESENTOU 
REQUERIMENTOS A SECRETARIA DE OBRAS SOLICITANDO SERVIÇOS DE LIMPEZA NA RUA JOSE 
TAVARES SAMPA10.. SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA FEITO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE DA 
ACESSO AOS SITIOS AREIAS DE CIMA COM INICIO NA RUA ZELIA LEITE DANTAS ATÉ OS SITIOS 
CAMPESTRE E CATINGUEIRA... SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA FEITO A LIMPEZA NO CONJUNTO 
HABITACIONAL DR VALMICK CAVALCANTE... REQUER TAMBÉM JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE 
QUE INFOPME COMO ESTA A REAL SITUAÇÃO DOS CONVÉNIOS HOSPITALARES DOS HOSPITAIS 
SAO VICENTE DE PAULA EM BARBALHA E HOSPITAL GERAL DE BREJO SANTO. 0 VEREADOR 
FRANCISCO ELISEU MOREIRA SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS A RECUPERAÇÃO 
DA ESTRADA QUE LIGA 0 CAMPO DE FUTEBOL AO SITIO ESCONDIDO PROXIMO A RESIDENC1A 
DOS MOURAS... SOLICITA TAMBÉM A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA O OLHO DAGUA DE 
BAIXO QUE VAI PELO CORREDOR PROXIMO A CASA DE BUGA PASSANDO DE FRENTE A CASA DE 
VICENTE NASCIMENTO ATÉ A ESTRADA DAS GRUTAS... REQUER DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 
INFORMAÇÕES SOBRE O TRANSPORTE ESCOLAR, INFORMAR QUANTAS ROTAS JÁ FORAM 
LICITADAS ATÉ O MOMENTO E QUAIS AS MEDIDAS SERÃO TOMADAS DAQUI PRA FRENTE EM 
CASO DE NÃO CUMPRIMENTO DOS PROCESSOS LICITATORIOS EM SUA TOTALIDADE. A 
SENHORA RITA MOREIRA DE SOUZA NA QUALIDADE DE CIDADÃ ABAIARENSE, APRESENTOU 
REQUERIMENTO À ESTA CASA SOLICITANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO OU A QUEM DE 
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DIREITO, QUE SEJAM TOMADAS AS PROVIDENCIAS NO QUE DIZ RESPEITO AO EXCESSO DE 
ABUSO DE INSTRUMENTOS SONOROS E SINAIS ACÚSTICOS NO MUNICIPIO, PREJUDICANDO 0 
BEM ESTAR DA POPULAÇÃO NO CONTEXTO GERAL E QUE DEVEMOS ASSEGURAR OS DIREITO A 
PAZ PÚBLICA EM NOSSO MUNICIPIO. TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM COMENTADOS 
VOTADOS E APROVADOS. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 
VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA 
TOMADAS AS PROVIDENCIAS CABIVEIS, COM RELAÇÃO AO SISTEMA DE LIMPEZA PÚBLICA DO 
MUNICIPIO... SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE SAÚDE PROVIDENCIAS NO QUE DIZ 
RESPEITO A FALTA DE INSUMOS E MATERIAIS DE CONSUMO NOS POSTOS DE SAÚDE, COMO 
TAMBÉM A QUESTÃO DOS TRANSPORTES PARA TRANSPORTAR AS EQUIPES DE SAÚDE, AOS 
SEUS LOCAIS DE TRABALHO. 0 VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA SOLICITA DA 
SECRETARIA DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE AO SITIO TABULEIRO PARA QUE SEJA RESOLVIDO 0 
PROBLEMA DE ABASTECIMENTO DE AGUA DAQUELA COMUNIDADE, SEGUNDO 0 VEREADOR 
EXISTE MUITO PROBLEMA NA REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE AGUA PARA AS RESIDENCIAS 
CAUSANDO ASSIM INSATISFAÇÃO EM ALGUNS MORADORES. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU 
MOREIRA SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE PARA EFETUAR OPERAÇÃO 
TAPA BURACO NO ASFALTO NA ENTRADA DA CIDADE ENTRE A ACADEMIA E A 
BRINQUEDOPRAÇA... SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA FEITO A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS 
NA SERRA DA MAOZINHA, NO CAMARA DE FRENTE A ESCOLA MARIA OLIVEIRA SANTOS... 
SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA FEITO 0 ROÇO DA ESTRADA DA SERRA DA MAOZINHA MAIS 
PRECISAMENTE NO SITIO BATINGA, 0 MATO CRESCEU MUITO E ESTA TOMANDO A ESTRADA.. 
SOLICITA TAMBÉM QUE ENVIE EQUIPE DA SEC. DE OBRAS PARA ESTRADA DA SERRA MAIS 
PRECISAMENTE NA CONHECIDA CRUZ DO VAQUEIRO, ESTA SE FORMANDO BURACO GRANDE 
NO CALÇAMENTO. TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM COMENTADOS VOTADOS E 
APROVADOS. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS PALAVRA FACULTADA. 0 VEREADOR 
GERALDO GISLASIO SAMPAIO( BILU) INFORMOU QUE ESTEVE COM 0 SECRETARIO DE OBRAS E 
O PREFEITO ANGIM, QUE INFORMOU AO VEREADOR QUE JA COMEÇOU 0 ROÇO DAS ESTRADAS 
VICINAIS EM ALGUMAS LOCALIDADES QUE EM BREVE ESTARÁ SENDO FEITO EM TODAS AS 
COMUNIDADES. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ USOU DA PALAVRA E TECEU 
COMENTARIOS A RESPEITO DO ROÇO DAS ESTRADAS INFORMADA PELO ENTÃO VEREADOR 
BILU, 0 VEREADOR DESTACOU A IMPORTANCIA DA CONCLUSÃO DESTE SERVIÇO. 0 VEREADOR 
FRANCISCO COMENTOU TAMBÉM A QUESTÃO DO ASSUNTO SEGURANÇA PÚBLICA EM NOSSO 
MUNICIPIO, RELATOU FATOS DESAGRADAVEIS OCORRIDOS ULTIMAMENTE, A INSEGURANÇA DE 
NOSSA POPULAÇÃO COM OS ULTIMOS ACONTECIMENTOS RELATA A IMPORTANCIA DE JUNTOS 
TOMARMOS AS PROVIDENCIAS CABIVES, NÃO PODEMOS ESPERAR QUE OUTROS FATOS 
VENHAM ACONTECER, PRECISAMOS UNIRMOS FORÇAS ENTRE OS PODERES PARA JUNTOS 
COMBATER ESTES MALES. FACULTADA A PALAVRA E DELA NINGUEM MAIS USOU 0 SENHOR 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE 
EVANGELISTA DANTAS 12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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